婚姻登记处提前一小时上班,中午不休息

七夕定终身 登记不排队



-对新人领到结婚证

本报讯 七夕是中国的情人节。昨日一大早,记者 来到睢阳区民政局婚姻登记处,看到一对对新人正在填表。虽然下了一夜的雨,路上积水很多,但仍然挡 不住一对对情侣结发为夫妻的决心,都想在这个美好 的日子里,拿到幸福的号码牌。

在现场,记者看到刚领到结婚证的杨先生和李女 一遍遍地翻看着结婚证,脸上写满了幸福。杨先生 担心出现七夕扎堆登记排长队的情况, 他和女友 早早就出了门,7点多就来到了婚姻登记处,结果到地 方发现婚姻登记处的工作人员已经上班了, 他和女友 很快领到了证。

"七夕是我们中国的情人节,我们专门选在这天 领结婚证,对我们来说很有纪念意义。"正在填表的苏 女士笑着说。

"考虑到七夕节当天办理结婚登记的人比较多 我们提前做了预案,并提前对电脑、打印机等硬件设备进行检查维护,保证婚姻登记工作顺利进行。同 时,全体工作人员提前一小时上班,中午不休息, 午推迟下班时间,确保每对前来办证的新人都能领到 证。"睢阳区民政局婚姻登记处主任高争掩说。

> 文/京九晚报全媒体记者 宋云层 图/京九晚报全媒体记者 贾晶晶

市第一人民医院

捐款1万元助力爱心早餐 志愿者在行动

本报讯 8月6日是商丘好人爱心早餐启动第1019 天。当天早上不到6点,位于珠江路与归德路交叉口附 近的商丘好人爱心早餐点就热闹了起来。一群身穿白大 褂、红马甲的特殊志愿者,正忙着为环卫工人义诊。他们 是来自商丘市第一人民医院的志愿者,在院长韩传恩的 带领下,来到爱心早餐点做义工。

在活动现场,记者看到,来自市第一人民医院的 医务工作者们正忙着为环卫工人开展义诊活动。还有 ·些志愿者和义工一起, 忙着摆放桌凳, 为当天的爱 心早餐做准备。早上6点半,来此就餐的环卫工人陆 续赶到, 爱心早餐开饭。韩传恩和志愿者一起, 拿起 饭勺, 为环卫工人打饭盛菜。记者了解到, 当天参加 义工活动的不仅有医院的主要领导,还有医院的科室 负责人及相关专家

韩传恩告诉记者,爱心早餐,奉献爱心,商丘义工联 的爱心早餐公益项目非常好。市第一人民医院助力爱心 早餐已经两年了,去年捐款1万元,今年又捐款1万元, 用于助力爱心早餐一个月。他表示,今后他们会继续关 注、支持爱心早餐,和义工联开展更深度的合作,把义工 服务项目引进到医院中来,生根开花,更好地为患者提 供优质的服务

京九晚报全媒体首席记者 吴海良 实习生 陈思函

睢阳区新城办事处

着力破解农贸市场管理难题

本报讯 近日, 睢阳区新城办事处主动谋划, 勇干 作为,严格对照创卫标准,依托"一征三议两公开" 工作法和"社区议事会",推行了"五统一两加强"的 管理模式,使市场环境卫生面貌焕然一新。

金世纪农贸市场位于金世纪广场东侧,设有经营 摊位400余个,是周边30余个小区居民的"菜篮子" 长期以来,由于市场管理缺位,市场秩序混乱,导致 私拉乱扯、随意堆放、出店经营等现象严重。 严整治,"五个统一"规范市场秩序。一是统一

整治,"五个统一"规范市场秩序。一是统一制作 即属。二是统一粉刷商铺外墙。三是统一捆扎电路 门头牌匾。 管线。四是统一配备摊位柜台。五是统一隔离活体宰杀。 重管理,"两个加强"构建长效机制。一是加强市场常态

化管理。加强市场秩序管理,坚决取缔市场周边乱摆乱 卖、占道经营的私设摊点。根据落实门前"三包"情况、经 营行为规范情况等对商户进行评分,评分结果张榜公 示,排名前三名的挂"卫生先进经营户",排名最后的挂 黑旗",切实提升商户自觉维护市场卫生环境、文明诚 信经营的自觉性。二是加强卫生日常化清洁。为加强市 场卫生管理,配备了专职保洁员,成立了市场卫生监督 组,明确了职责分工。

步,新城办事处将继续抓实抓细抓好金世纪 农贸市场的环境卫生综合整治工作,加强与职能部门的协调配合,防止卫生问题反弹,为打好打赢创卫攻 坚战作出新的贡献。 诵讯员 李鸿飞

商丘星林电子产业有限公司招聘启事

中外合资商丘星林电子产业有限公司根据生产 需要, 现招聘以下人员:

1.设备维修人员1名, 男性, 年龄25岁~45岁, 有两年以上工作经验。

2.普通工人20名,初中以上学历,男女不限, 年龄18岁~45岁。

以上人员, 一经录用, 待遇从优, 工资面议。 地址: 商丘市城乡一体化示范区宋城东路1号 联系电话: 0370-3168885 13837035756 联系人: 胡女十

> 商丘星林电子产业有限公司 2019年8月6日

7月份我市生活必需品价格上涨

预计肉、蛋价格 短期内仍将上涨

本报讯 据市商务局发布的商务预报,我市生活必 需品7月份监测数据显示: 49种商品价格上涨,占 27.07%; 41种商品价格下跌, 占22.65%; 6种商品价格 持平,占3.32%;并有部分商品无价格数据。价格上涨 的商品中, 涨幅超过40%的有15种, 占8.29%; 粮食、 桶装食用油、猪肉、鸡蛋、蔬菜等生活必需品平均价格 均出现上涨

监测数据显示,我市7月份粮食类平均零售价格为 5.01元/公斤,与上个月相比环比上涨2.45%。其中,小 包装大米的零售价格为5.35元/公斤,环比下降0.56%;小包装面粉的零售价格为4.21元/斤,环比上涨12.57%。

桶装食用油平均零售价格为17.33元/升,环比上涨 6.98%。其中,大豆油平均零售价格为15.13元/升,环 比上涨11.17%; 花生油平均零售价格为23.38元/升,环 比下降1.81%;菜籽油平均零售价格为17.98元/升,环 比上涨7.14%;调和油平均零售价格为12.84元/升,环 比上涨20.68%

7月份,我市猪肉平均零售价格26.48元/公斤,环比 上涨3.64%。其中,鲜猪肉平均零售价格24.97元/公斤, 环比上涨4.83%;精瘦肉平均零售价格27.98元/公斤,环 比上涨2.57%。我市鸡蛋平均零售价格为8.68元/公斤, 环比上涨7.16%。监测的17种蔬菜中,7涨4降6平。蔬 菜平均零售价为5.55元/公斤,环比上涨21.07%。

我市食盐、食糖价格7月份有升有降。食盐平均价 格为5.5元/公斤,环比上涨3.19%。食糖平均价格为 7.97元/公斤,环比下降0.13%。奶类制品价格环比下降,平均零售价格117.76元/公斤,环比下降0.67%。

商务部门分析,由于中秋节将至,加上生产周期影 预计我市猪肉价格和鸡蛋价格短期内仍将上涨;受 消费周期和储存条件影响, 预计短期内粮食价格会弱势 运行;食用油、蔬菜、奶制品价格短期内平稳运行。

京九晚报全媒体首席记者 贾若晨 实习生 沈兰兰

遇母女紧急求助 城管巡逻车变身"救护车"

本报讯 8月5日19时50分左右,梁园区城管监察 大队白云-一中队刘昱伸、王国栋和赵冬艳三名队员巡 查至神火大道与株洲路交叉口时, 一位面色慌张的母 亲带着女儿拦住了巡逻车。孩子的母亲神情恍惚,嘴 里不停重复着:"求求你们了,救救俺孩子,俺要去市 立医院……

城管队员们先将母女二人扶上车,了解到孩子因为 手部受伤并且伤势严重,需要转院至商丘市市立医院 后, 便立即调转车头, 一边向市立医院驶去, 一边向主 管中队长汇报情况。白云一中队中队长高红钦得知情况 后说:"群众的安危高于一切,城管队员务必做好救助

城管执法巡逻车警灯闪烁,一路疾驰,短短20多 分钟就带着这对母女来到了市立医院。在途中, 赵冬艳 不断安抚这对母女的情绪,并了解到了事情的详细经 过。受伤的孩子就读于八一路小学,傍晚时在自家仓库 中不慎被重物砸中右手,伤口血流不止。孩子的父亲在 郑州务工,母亲带着孩子就近诊治,在被告知伤势严重 建议转院后,孩子的母亲顿时六神无主。加之准备转院 时在路旁一直没有拦到出租车, 孩子的伤口又滴着鲜 血,看到城管执法车辆便急忙上前求助。

来到商丘市市立医院后,赵冬艳负责陪护孩子处理 伤口,刘昱伸和王国栋两人陪同孩子的母亲上下奔忙, 办理就诊和住院等各类手续。

经医生诊断,孩子被确诊为食指肌腱断裂,需要即 刻进行手术。等到孩子安静地躺在病床上等待手术,孩 子的亲属们也相继赶到医院,三位城管队员才离开医 院,回到了各自的工作岗位上。

京九晚报全媒体首席记者 鲁超 通讯员 程红利

